



В Воронежской области возбуждено уголовное дело по факту безвестного исчезновения мальчика

11 ноября 2013 года в правоохранительные органы обратилась жительница города Борисоглебска Воронежской области с заявлением о безвестном исчезновении ее сына 2006 года рождения. По результатам доследственной проверки следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство). По предварительным данным, 11 ноября 2013 года около 14 часов дня мальчик вернулся домой из школы, после чего ушел из дома в неизвестном направлении и до настоящего времени не вернулся. В настоящее время проводятся следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств исчезновения ребенка и его места нахождения, привлечены волонтеры. Расследование уголовного дела продолжается.

12 Ноября 2013

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/596087>